

今年俄罗斯游客预计达25万至30万人次，有望超过历史最高水平

俄罗斯人爱上海南游

H热点

■ 本报记者 林诗婷 赵优

近日，一则利好消息传来，振奋着琼岛国际航空“朋友圈”：7月11日，133名俄罗斯客人乘坐莫斯科—海口首航直飞航班抵达海口美兰机场，海口首条洲际直达定期航线正式开通，浪漫琼岛与北国俄罗斯旅游市场互联互通的空中航道再添“新兵”。

喜讯还不止于此。数据显示，今年1月至6月，海南共接待俄罗斯游客逾13万人次，远超去年全年8.1万人次水平。航线复飞、客源拓宽、产品升级……近两年，海南致力提升旅游国际化水平，一系列针对俄罗斯等国家的精准营销举措相继开展。在此推动下，我省积极整合资源、创新模式，形成海口、三亚一北一南互联互通、联动出击的旅游新格局，助推旅游“国际范”愈加自信。

▶ 外国游客在三亚一家商店内选购旅游产品。本报记者 武威 摄



俄罗斯游客在大东海景区海滩上享受闲适时光。本报记者 武威 摄

琼岛旅游走俏俄罗斯市场

沙滩上一家老小的俄罗斯游客尽情日光浴、逐浪戏水；景区里，俄语服务标识系统日渐完善健全；中医院内，药香萦绕，金发碧眼的游客正体验中医诊疗的文化魅力……旅游市场中这一组组生动剪影，传递出一大明显信号——琼岛俄罗斯旅游市场迎来春天。

这一判断并非空穴来风。据省旅游委发布的数据看，今年1月至6月我省入境夜游客量达52万人次，其中，俄罗斯游客占主体，逾13万人次。有业内人士分析，今年全年，琼岛俄罗斯游客数预计可达25万至30万人次，有望超过2011年的历史最高水平22.76万人次。

“进入旅游淡季，但酒店里仍有不少俄罗斯客人，对此我们还特设了俄